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Zona Giorno

ZONA GIORNO

GREEN EVOLUTION

La collezione Le Spezie giorno è realizzata in frassino spazzolato per esaltare la naturalità del legno, mettere in 
evidenza le venature sia alla vista che al tatto.

Linee verticali e orizzontali, utilizzate in modo consapevole, generano una collezione dalle linee eleganti e 
raffi  nate, la semplicità del design come espressione di un concetto di bellezza ed armonia, come un quadro di 
arte moderna.

Alti e bassi rilievi, sbalzi delle forme, generano eff etti di chiaro/scuro che donano ricercatezza agli arredi e vitalità 
all’ambiente.

“Rendilo semplice, ma significativo.”

Don Draper, personaggio immaginario
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Zona Giorno

LS33-M GINEPRO
TAVOLO CON PIANO IN MARMO
210 X 110 X 79

LS35 VANIGLIA
CREDENZA
200 X 54 X 80

PM23 RODODENDRO
SEDIA
45 X 45 X 93
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Zona Giorno

LS33-M GINEPRO
TAVOLO CON PIANO IN MARMO
210 X 110 X 79
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Zona Giorno LS35 VANIGLIA
CREDENZA
200 X 54 X 80
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Zona Giorno

LS22 CANNELLA
CREDENZA
190 X 48 X 90

LS07-M ROSMARINO
SPECCHIERA
93 X 4 X 140
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Zona Giorno LS33-V GINEPRO
TAVOLO CON PIANO IN VETRO
210 X 110 X 78

PM23 RODODENDRO
SEDIA
45 X 45 X 93
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Zona Giorno LS33-A GINEPRO
TAVOLO ALLUNGABILE
176/221 X 90 X 78

LS34 NIGELLA
SEDIA
46 X 49 X 88

LS26 ANICE STELLATO
CREDENZA
180 X 51 X 86
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Zona Giorno LS26 ANICE STELLATO
CREDENZA
180 X 51 X 86

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

M86
COLONNA IN FERRO
35 X 35 X 160
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Zona Giorno

LS30 ANICE
VETRINA
115 X 43 X 195
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Zona Giorno

LS34 NIGELLA
SEDIA
46 X 49 X 88

PM23 RODODENDRO
SEDIA
45 X 45 X 93
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Componibile

GLAMOUR DESIGN

La collezione Le Spezie Componibili realizzata in frassino spazzolato, gioca su abbinamenti di chiaro/scuri che 
donano bagliori di luce viva.
Nella collezione componibile l'insieme di queste movenze rendono possibili accostamenti dove la fantasia può 
realizzare soluzioni uniche per valorizzare l'individualità della composizione e dare spazio alla propria personalità.

"Una stanza non dovrebbe mai permettere all’occhio 
di fermarsi ad osservare un posto solo.

 Dovrebbe sorriderti e creare fantasia.”

Juan Montoya

COMPONIBILE
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Componibile

COMPOSIZIONE N.3
300 X 55 X 206

H482 MANTRA
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 38

H483 SURI
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 48
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Componibile

COMPOSIZIONE N.3
300 X 55 X 206
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Componibile COMPOSIZIONE N.1
360 X 55 X 200 (consigliato)

LS37 SESAMO
TAVOLINO APRIBILE
84 X 84 X 27

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
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Componibile

COMPOSIZIONE N.1
360 X 55 X 200 (consigliato)
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Componibile

COMPOSIZIONE N.2
300 X 40 X 185 (consigliato)
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Componibile

COMPOSIZIONE N.13
300 X 40 X 191

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
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Componibile

COMPOSIZIONE N.14
360 X 40 X 200 (consigliato)

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30
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Componibile COMPOSIZIONE N.15
360 X 40 X 241

LS10-P SALVIA
SPECCHIERA PICCOLA
94 X 4 X 94

LS10-M SALVIA
SPECCHIERA MEDIA
127 X 4 X 127

LS37 SESAMO
TAVOLINO
84 X 84 X 27

LS10-G SALVIA
SPECCHIERA GRANDE
185 X 4 X 185
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Componibile

COMPOSIZIONE N.18
315 X 55 X 200 (consigliato)

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30
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Componibile COMPOSIZIONE N.19
385 X 41 X 241

LS38 PAPAVERO
CONSOLLE
128 X 43 X 78

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30

LS08-P ALLORO
SPECCHIERA MEDIA
121 X 4 X 136
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Componibile

COMPOSIZIONE N.21
360 X 55 X 201

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

LS37 SESAMO
TAVOLINO APRIBILE
84 X 84 X 27
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Componibile COMPOSIZIONE N.23
330 X 40 X 201

LS07-G ROSMARINO
SPECCHIERA GRANDE
126 X 4 X 191



48 49

Componibile

COMPOSIZIONE N.25
634 X 41 X 212
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Componibile LS36 TAMARINDO
TAVOLINO
140 X 70 X 40

COMPOSIZIONE N.25
634 X 41 X 212

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30

H482 MANTRA
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 38
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Complementi

COMPLEMENTI

LOVING IMAGE

Il frassino spazzolato, utilizzato per la realizzazione della collezione Le Spezie, è stato scelto 
per sottolineare il carattere di ogni singolo arredo che la costituisce. Oggetti iconici che rendono unico 
il design di ogni creazione.

"La tua casa dovrebbe raccontare la storia di chi sei, 
ed essere una collezione di ciò che ami"

Nate Berkus
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Complementi

LS10-P SALVIA
SPECCHIERA PICCOLA
94 X 4 X 94

LS10-M SALVIA
SPECCHIERA MEDIA
127 X 4 X 127

LS10-G SALVIA
SPECCHIERA GRANDE
185 X 4 X 185

M82
TAVOLINO IN FERRO
50 X 35 X 50
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Complementi

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30

LS08-G ALLORO
SPECCHIERA GRANDE
177 X 4 X 199
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Complementi

LS07-G ROSMARINO
SPECCHIERA GRANDE
126 X 4 X 191

LS38 PAPAVERO
CONSOLLE
128 X 43 X 78

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
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Complementi

LS38 PAPAVERO
CONSOLLE
128 X 43 X 78

LS10-G SALVIA
SPECCHIERA GRANDE
185 X 4 X 185

H499 ASIA
PANCHETTA
143 X 42 X 37
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Complementi

LS37 SESAMO
TAVOLINO APRIBILE
84 X 84 X 27

LS37 SESAMO CHIUSO
TAVOLINO
84 X 84 X 27

LS37 SESAMO APERTO
TAVOLINO

LS37 SESAMO APERTO
TAVOLINO
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Complementi

LS36 TAMARINDO
TAVOLINO
140 X 70 X 40
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Zona Notte

ZONA NOTTE

Nella zona notte la collezione Le Spezie valorizza l'essenza di frassino con accostamenti di tessuti diversi che 
creano un gioco di colori per gli occhi e di textures per il tatto. 

"Il design può essere arte, il design può essere estetico, 
il design è così semplice, ecco perché è così complicato". 

Paul Rand

NATURAL MATERIALS
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Zona Notte

LS81 ZAFFERANO
COMÒ APRIBILE
135 X 55 X 80

LS82 CITRONELLA
COMODINO
58 X 38 X 49

LS18 CARDAMOMO
LETTO SAGOMATO
175 X 216 X 110

H499 ASIA
PANCHETTA
143 X 42 X 37

LS10-P SALVIA
SPECCHIERA PICCOLA
94 X 4 X 94
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Zona Notte

LS81 ZAFFERANO
COMÒ APRIBILE
135 X 55 X 80
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Zona Notte LS18 CARDAMOMO
LETTO SAGOMATO
175 X 216 X 110

LS15L TIMO
COMÒ
136 X 51 X 96

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83
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Zona Notte

LS18 CARDAMOMO
LETTO SAGOMATO
175 X 216 X 110
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Zona Notte

LS15L TIMO
COMÒ
136 X 51 X 96
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Zona Notte LS18 CARDAMOMO
LETTO SAGOMATO
175 X 216 X 110

LS12M CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

H499 ASIA
PANCHETTA
143 X 42 X 37

LS15M ORIGANO
COMÒ GAMBE METALLO
134 X 50 X 93
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Zona Notte

LS15M ORIGANO
COMÒ GAMBE METALLO
134 X 50 X 93
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Zona Notte

LS16 CORIANDOLO
LETTO SQUADRATO
175 X 216 X 120

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54
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Zona Notte LS16 CORIANDOLO
LETTO SQUADRATO
175 X 216 X 120

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

LS15L TIMO
COMÒ
136 X 51 X 96

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

LS14 PAPRIKA
ARMADIO
295 X 68 X 250



86 87

Zona Notte LS15L TIMO
COMÒ
136 X 51 X 96

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

LS14 PAPRIKA
ARMADIO
295 X 68 X 250

LS56 CUMINO
LETTO SQUADRATO GRANDE
240 X 213 X 130
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Zona Notte

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

LS14 PAPRIKA
ARMADIO
295 X 68 X 250

LS16 CORIANDOLO
LETTO SQUADRATO
175 X 216 X 120
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Zona Notte

LS14 PAPRIKA
ARMADIO
295 X 68 X 250
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Zona Notte M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

LS17 PEPERONCINO
ARMADIO
295 X 68 X 250
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Zona Notte

LS17 PEPERONCINO
ARMADIO
295 X 68 X 250
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Abaco

ABACO

BIANCO

Finiture

AVORIO

ZENZERO

GRIGIO

TABACCO
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Abaco (misure in cm)

COMPOSIZIONE N.1
COMPOSIZIONE
360 X 55 X 200 (consigliata)

COMPOSIZIONE N.2
COMPOSIZIONE
300 X 40 X 185 (consigliata)

COMPOSIZIONE N.3
COMPOSIZIONE
300 X 55 X 206

COMPOSIZIONE N.13
COMPOSIZIONE
300 X 40 X 191

COMPOSIZIONE N.14
COMPOSIZIONE
360 X 40 X 200 (consigliata)

COMPOSIZIONE N.15
COMPOSIZIONE
360 X 40 X 241

COMPOSIZIONE N.18
COMPOSIZIONE
315 X 55 X 200 (consigliata)

COMPOSIZIONE N.19
COMPOSIZIONE
385 X 41 X 241
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Abaco

COMPOSIZIONE N.21
COMPOSIZIONE
360 X 55 X 201

COMPOSIZIONE N.23
COMPOSIZIONE
330 X 40 X 201

COMPOSIZIONE N.25
COMPOSIZIONE
634 X 41 X 212

LS34 NIGELLA
SEDIA
46 X 49 X 88

PM23 RODODENDRO
SEDIA
45 X 45 X 93

LS33-M GINEPRO
TAVOLO CON PIANO IN MARMO
210 X 110 X 79

LS33-V GINEPRO
TAVOLO CON PIANO IN VETRO
210 X 110 X 78

LS33-A GINEPRO
TAVOLO ALLUNGABILE
176 (221) X 90 X 78

LS33 GINEPRO
TAVOLO FISSO
210 X 110 X 78
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Abaco

103102

LS30 ANICE
VETRINA
115 X 43 X 195

LS35 VANIGLIA
CREDENZA
200 X 54 X 80

LS22 CANNELLA
CREDENZA
190 X 48 X 90

LS26 ANICE STELLATO
CREDENZA
180 X 51 X 86

LS08-M ALLORO
SPECCHIERA MEDIA
121 X 4 X 136

LS08-G ALLORO
SPECCHIERA GRANDE
177 X 4 X 199

LS08-P ALLORO
SPECCHIERA PICCOLA
90 X 4 X 101

LS10-P SALVIA
SPECCHIERA PICCOLA
94 X 4 X 94

LS10-M SALVIA
SPECCHIERA MEDIA
127 X 4 X 127

LS10-G SALVIA
SPECCHIERA GRANDE
185 X 4 X 185

LS07-P ROSMARINO
SPECCHIERA PICCOLA
63 X 4 X 95

LS07-M ROSMARINO
SPECCHIERA MEDIA
93 X 4 X 140
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Abaco

H436 SATI
TAVOLINO DA SALOTTO
Ø 100 X 30

H482 MANTRA
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 38

H483 SURI
TAVOLINO ROTONDO
Ø 60 X 48

M82
TAVOLINO IN FERRO
50 X 35 X 50

M86
COLONNA IN FERRO
35 X 35 X 160

H499 ASIA
PANCHETTA
143 X 42 X 37

LS07-G ROSMARINO
SPECCHIERA GRANDE
126 X 4 X 191

LS38 PAPAVERO
CONSOLLE
128 X 43 X 78

M61 SUITE
POLTRONCINA
73 X 81 X 83

LS36 TAMARINDO
TAVOLINO
140 X 70 X 40

LS37 SESAMO
TAVOLINO  APRIBILE
84 X 84 X 27

LS56 CUMINO
LETTO SQUADRATO GRANDE
240 X 213 X 130



106 107

Abaco

LS81 ZAFFERANO
COMÒ APRIBILE
135 X 55 X 80

LS82 CITRONELLA
COMODINO
58 X 38 X 49

LS15M ORIGANO
COMÒ GAMBE METALLO
134 X 50 X 93

LS15L TIMO
COMÒ
136 X 51 X 96

INTERNO ARMADI

LS14 PAPRIKA
ARMADIO
295 X 68 X 250

LS17 PEPERONCINO
ARMADIO
295 X 68 X 250

LS12L CURCUMA
COMODINO
57 X 38 X 54

LS12M GINGER
COMODINO GAMBE METALLO
57 X 38 X 52

LS18 CARDAMOMO
LETTO SAGOMATO
175 X 216 X 110

LS13 PEPPER
SPECCHIERA
120 X 3 X 74

LS16 CORIANDOLO
LETTO SQUADRATO
175 X 216 X 120
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Zona GiornoLE FABLIER SPALE FABLIER SPA

via del Lavoro, 2 
37067 Valeggio sul Mincio - Verona
tel +39 045 6372000
fax +39 045 6372001 
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